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Думата „евангелизъм“ донася много радост на хората, включени в Служба на жените. Ние знаем 

каква е нашата цел като членове на църквата: да отидем и да кажем на света, че Исус спасява. 

Като жени в църквата, ние гледаме много сериозно на поръчката на Исус (Мат. 28:19, 20). Знаем, 

че Бог ни е призовал да кажем за Него на света; но вярваме също и че като жени сме съвсем 

подходящи да докосваме живота на хората като Исус. Ние сме изключително радостни, че можем 

да променяме живота на хората с помощта на любовта на Исус, а по този начин ние им говорим за 

Него. Този брой на Мозайка  е конкретно посветен на евангелизирането. Нашите сестри по целия 

свят се докосват до  живота на хората и разказват на другите за Исус чрез различни начини на 

служене. Молим се този брой да ви насърчава, вдъхновява и мотивира да споделяте Исус, Когото 

познавате, с други, които се нуждаят от Него. 

 

 

„Ето ме, изпрати мен“ 

Корейски жени провеждат евангелизации в Конго 

 

Женската асоциация на Южнокорейската конференция проведе през август  триседмична 

евангелизация в Бутембо и Нгади в района Бени на Конго, където в момента служи Хио Су Юнг, 

корейска мисионерка. На тези беседи идваха почти 1000 души всяка вечер, а около 1000 човека 

посетиха църквата Бутакола последния ден. Срещата имаше огромен успех! 



Подготовката започна два месеца предварително, когато в областта бяха изпратени четирима 

миряни-мисионери. Говорителите бяха Бионг Юу Лий, директорка на Служба на жените към 

конференцията, и пастор Юнг. 

Членовете на женската асоциация се включиха в последната седмица от евангелизацията и 

спечелиха 58 скъпоценни души, включително една жена от пигмеите. 

Като подготовка за срещите, жените ставаха в 4 часа всяка сутрин и ходеха от къща на къща. Те 

помагаха също и за беседите и се грижеха за болните или се молеха за тях. Повечето от хората 

реагираха положително на посещенията им. Въпреки че някой от членовете хванаха малария, те 

работиха предано. Също така даряваха и набираха средства за изграждане на две църкви и дом за 

един корейски пастор в Уганда. 

 

 

„Ако нашите сестри прекарват даденото им от Бога време в искрена молитва към Бога и изучаване 

на словото Му, Той ще има даде небесна мъдрост, за да могат да работят чрез дадената им от 

Него благодат, за да спасяват душите на хората около тях.“ 

(Дъщери на Бога, стр. 117) 

 

Докосни едно сърце, кажи на света 

 

 

 

SSD (Южна азиатско-тихоокеанска дивизия) 

Без страх 

 

Във Филипините през август  беше проведена евангелизация в едно отдалечено село, наречено 

Манамок (дума, означаваща „гъмжащ от комари“). В тази област нямаше никакви адвентисти от 

седмия ден и се смяташе за център, обединяващ много врагове на държавата. Истинско 

предизвикателство, но мисията за проповядване на евангелието зовеше. Беседите завършиха с 53 

души за Божието царство. 

 



IAD (Интер-американска дивизия) 

Библейски уроци за кръщение 

 

Наскоро две изтъкнати жени, известни с печеленото на души в западна Куба – една по-възрастна и 

една девойка – бяха наградени заради посвещението си. 

В една друга област Служба на жените прилага с голям успех план Б=К, изучаването на Библията е 

равно на кръщение. Всяка жена се заема да спечели една жена за Христос. По този план работят 

триста жени инструктори. Те очакват много кръщения. Други жени се включват в евангелизиране 

чрез малки групи и в „План един милион“. 

 

WAD (Западно-централна африканска дивизия) 

Много методи, добри резултати 

 

Разнообразните усилия на Служба на жените са решаващи в повече от 40% от кръщенията в WAD. 

Жените от Западно-централната африканска дивизия знаят, че мисията на църквата е да 

проповядва вечното евангелие на целия свят, като се започне от техните домове, после техните 

общности, а след това народите им. По тази причина жените, които представляват повече от 60% 

от членството на WAD, постоянно се включват в различни начини на евангелизиране според 

дарбите си. (Снимки). 

 

SUD (Южно-азиатска дивизия) 

Достигане до сърцата с една книга 

Жените от западно индийския съюз са духовно благословени тази година и са много щастливи, 

тъй като религиозната книга, озаглавена „Жената – Божията прекрасна идея“ , беше преведена на 

марати. „Успяхме да достигнем до много жени“ – казва Сумитра Джадхав, - „тъй като тази книга 

привлече вниманието и сърцата на мнозина“. 

 

SAD (Южно-американска дивизия) 

Служенето „Партньор за молитва“ 



 

Фернанда, поканена от колежка в работата, отишла на специална среща на жените с няколко 

приятелки. Тъй като й харесало, тя продължила да посещава серията от срещи, за да изучава 

църковните доктрини. Когато датата на духовната почивка, организирана от Служба на жените, 

наближила, жените от църквата я поканили да отиде. По време на пътуването тя се сприятелила с 

други вярващи жени, а по време на събранията сърцето й било докоснато от един от семинарите и 

от Господната вечеря в петък вечер. Когато се върнала в стаята си, не могла да заспи, защото 

усещала, че Бог я призовава да вземе решение. Тя продължила да задава въпроси на приятелката 

си до 4 часа сутринта, когато била убедена да вземе решение. Била една от първите жени, дошли 

в залата, за да обяви решението си: „Няма да си тръгна оттук без първо да бъда кръстена“. 

Фернанда била кръстена в басейна на хотела и нейните нови приятелски обещали да й помогнат 

за останалата част от библейските уроци. 

 

NAD (Северно-американска дивизия) 

Операция  S.W.E.E.P. 

 

През 2010 и 2011 г. Шърли Скот, директор на Служба на жените към конференцията, поведе 

жените от Южно-централната конференция да финансират 14 евангелизации като част от  

Докосни едно сърце, кажи на света 

 

„Исус е нашият помощник; ние трябва да побеждаваме в Него и чрез Него… Благодатта на Христос 

чака да поискате от нея. Ако Го помолите, Той ще ви даде благодат и сила, когато имате нужда от 

нея.“  

(Нашето високо призвание) 

 

операция S.W.E.E.P. (Изпълнени с Духа жени, които издигат вечните принципи). През 2010 те 

проведоха евангелизации в седем църкви и кръстиха 80 човека. Досега през 2011 те проведоха 

две от техните седем планирани евангелизации и кръстиха седем човека. Останалите ще се 

проведат до края на годината. 

Операция S.W.E.E.P. е повече от евангелизация. Жените също така сеят семето и се сприятеляват с 

хората заради царството.  Жизненоважна част от инициативата бяха телефонната молитвена 

линия  в продължение на един час всяка сутрин. Служителите и пасторите на конференцията им 



оказаха голяма подкрепа и им помогнаха да обучат жените на лагерни събрания и по друго време, 

превръщайки инициативата в действително включване на цялата конференция. 

 

 ECD (Източно-централна африканска дивизия) 

Жени, участващи в евангелизъм в Конго. 

 

В продължение на повече от 15 години въпросът дали да се позволи на жените да проповядват 

причиняваше разногласия в нашия район. Но наскоро, чрез внимателната, търпелива работа на 

нашите сестри, съпротивата започна да отслабва. Те бяха търпеливи с тези, които бавно схващаха 

ролята на жените в проповядването на евангелието на нашия любещ Спасител. Като резултат от 

това Бог ни благослови. Мнозина, които се бяха отделили от църквата заради това разногласие, 

отново се върнаха. 

Този септември жените проведоха евангелизация в Киншаса, в църква, където на жените беше 

забранено да проповядват. Посещението постоянно се повишаваше от 150 човека първата вечер 

до повече от 500. В края на срещите бяха кръстени45 души, включително мюсюлмани и свидетели 

на Йехова.  

Много хора виждат как Бог работи чрез своите посветени служителки. Някои от тези, които преди 

бяха против, днес провеждат семинари, подкрепящи правото на жените да проповядват 

евангелието. Бог дава своето благословение. 

 

SID (Южна африканско-индийско океанска дивия) 

Жените от Замбия евангелизират 

 

Жените от Каома, Замбия се мобилизираха, за да проведат много евангелизационни срещи в 

своята територия. Всички евангелизаторски кампании бяха организирани от Служба на жените и 

говорителите бяха жени. На двете снимки виждаме кандидатите за кръщение и пастора, който е 

готов да кръсти 17 човека. Тъй като евангелизациите на жените се провеждат предимно през 

Ноември, те все още продължават. 

 

ESD (Евро-азиатска дивизия) 

Евангелизационни семинари на Служба на жените 



 

Ръководителите на Служба на жените провеждат евангелизационни семинари, на които канят 

жени, които не са адвентистки. Тези срещи се провеждат в градовете Минералние Води и 

Ставропол. Жените са много щастливи да придобият нови знания за служенето си, а също и да 

споделят добрата вест за Исус с приятелите си. 

 

EUD (Евро-африканска дивизия) 

Сутрешни срещи за жени и кръщение в Пензбърг, Германия 

 

Когато се преместихме в Пензбърг преди 16 години, не знаехме, че Бог ни ръководи, за да купим 

най-подходящата къща. Скоро в нашата църква започнахме група за сутрешни срещи за жени, 

предлагайки храна и дискусии за Божието ръководство в живота ни. 

Макар че се притеснявах, поканих съседката си Барбара. Изненадващо за мен тя прие и докато 

учехме заедно, нашето приятелство закрепна. Скоро започнахме да се срещаме един следобед 

седмично, често обсъждайки въпросите й от сутрешните срещи. Барбара попи като гъба Божието 

слово. Тя често наминаваше към 9 часа сутринта с Библията си, питайки: „Имаш ли време? Имам 

толкова много въпроси“. Скоро Барбара и децата й дойдоха в църквата, а тя се присъедини към 

екипа на Служба на жените. Сега тя е мисионерски ръководител и води своя собствена група за 

изучаване на Библията. Източник: Анджелика Пфалер, Барбара Малер. 

 

SPD (Южна тихоокеанска дивизия) 

Помощ за жените в общността 

 

Домашното насилие е ужасна напаст в обществата по целия свят, а в някои области на Южно-

тихооокеанския район е засегнато почти 50% от населението. Служба на жените работи усилено, 

за да образова  членовете на църквата, както и обществото, че малтретирането не е приемливо 

под никаква форма или вид. Те разбират, че това е дългосрочна работа за всеки в общността и са 

решени да направят живота на жените по-добър. 

 

 

Умственото здраве на жените 



Правилно мислене 

 

 

СЛУЖБА НА ЖЕНИТЕ ПОМАГА НА ХОРАТА В ТЕХНИТЕ ЦЪРКВИ И ОБЩНОСТИ ПО МНОГО НАЧИНИ. 

СЕМИНАРИТЕ ЗА ХРАНЕНЕТО, ЗДРАВЕТО НА ТЯЛОТО И УМА СА ТЕМИ ЗА ДОСТИГАНЕ ДО ХОРАТА, 

ОТ КОИТО МНОЗИНА МОГАТ ДА ИМАТ ПОЛЗА.  

Една полезна за умственото здраве идея, често използвана днес , е когнитивната поведенческа 

терапия (КПТ). Тя се основава на предположението, че много психологически проблеми се 

разрешават, като се открият и променят неточните и неефективни възприятия, мисли и поведение.  

Хората с депресия са склонни да тълкуват фактите негативно; хората с тревожност са склонни да 

гледат бъдещето с опасения; а онези с ниско самочувствие преувеличават успехите на другите и 

омаловажават своите собствени успехи. Затова КПТ обучава хората да откриват и променят 

нездравословните си навици на мислене към по-добри алтернативи, които спомагат за постигане 

на желаното поведение и премахване на нежеланото. 

Библията ни учи, че нашите мисли са важни (Лука 6:45). Добрите мисловни модели са не само 

здравословни, но осигуряват и пътя към почтеността: „Не се ли заблуждават онези, които 

измислят зло? А милост и вярност ще се показват към тези, които измислят добро“ (Пр. 14:22). 

Когато запаметяваме, повтаряме думите от Библията и размишляваме върху тях, това носи 

огромно духовно благословение и изгражда това, което Петър нарича „чист разум“ (2 Петр. 3:1). 

Когато се сблъскаме в тревоги, съмнения, страх, разочарование или изкушения, ние можем да си 

повтаряме тези текстове и да получим облекчение и мир.  

При толкова много съблазнителни изкушения (телевизия, компютри и т.н.) нашето поколение е 

изкушено да изостави Библията. Но е важно да отделяме време и да размишляване върху Словото 

всеки ден. 

Както ни казва Елън Уайт, „Сатана не може да чете мислите ни, но може да вижда нашите 

действия, нашите думи; а от дългото си изучаване на човешкия род той може да скрои 

изкушенията си така, че да се възползва от слабите места в характерите ни“ (Ривю енд Херълд, 19 

май 1891). 

Източник: „Библията и човешките чувства“ от Джулиън Мендоса 


